



Успешная презентация

Научный потенциал северской молодежи, безусловно, является фундаментом развития будущего города. В этом уверен коллектив и молодые ученые СТИ НИЯУ МИФИ. Делегация вуза побывала в Томске, на X юбилейном сибирском форуме образования и съезде работников образования Сибири. Участники форума вели разговор о стратегии развития образования в регионах Сибири, о роли высшей школы в подготовке кадров для инновационной экономики, обсуждали состояние, проблемы и перспективы развития образования/Кроме того, 25 ноября в ходе рабочей поездки в Томск полномочный представитель президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе Виктор Толоконский и губернатор Томской области Виктор Кресс посетили специализированный выставочный павильон ОАО ТМДЦ «ТЕХНОПАРК» и осмотрели экспозицию 11-й Межрегиональной выставки-ярмарки «ОБРАЗОВАНИЕ.КАРЬЕРА. ЗАНЯТОСТЬ». Гости заинтересовались экспозицией Национального исследовательского ядерного университета МИФИ, представленной Северским технологическим институтом. Они с большим вниманием выслушали презентацию заместителя руководителя по учебной работе СТИ НИЯУ МИФИ Андрея Макасева и задали интересующие вопросы. Приятным моментом стало фото студентов с высокопоставленными гостями. Следует отметить, что стенд Северского технологического института Национального исследовательского университета МИФИ пользовался большим успехом. Учащиеся и выпускники школ - будущие абитуриенты были желанными посетителями экспозиции. Школьники имели возможность записаться на экскурсию в закрытый город для более подробного знакомства с северским вузом.

Елена ВИКТОРОВА